

MINUTA ȘEDINȚEI ORDINARE DIN DATA DE 30.06.2021

Nr. Crt.	Proiecte/rapoarte prezentate
1.	Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Voineasa din data de 30.06.2021;
2	Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Voineasa din data de 27.05.2021;
3	<i>Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 la HCL nr.40 din 30.07.2020- Asocierea comunei Voineasa cu orașul Brezoi și cu comunele Boișoara, Căineni, Perișani, Racovița, Titești și Malaia, în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Lotru-Țara Loviștei</i> <i>Inițiator : primarul comunei Voineasa</i> <i>Avizare : comisiile de specialitate nr.1-3</i>
4	<i>Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul de concesiune nr.3690/03.08.2020 încheiat între Comuna Voineasa în calitate de concedent și ANNABELLA S.R.L în calitate de concesionar;</i> <i>Inițiator : primarul comunei Voineasa</i> <i>Avizare : comisiile de specialitate nr.1-3</i>
5	Diverse.
6	Întrebări. Interpelări

	Luare de cuvânt	Proiect vizat Comisii	Rezumat
1	Președinte de ședință		Ședința este legal constituită. Președintele de ședință : Există completări sau solicitări de completare ? Dl Primar : Nu ! Președintele de ședință : Supun la vot aprobarea ordinii de zi. Ordinea de zi a fost aprobată unanim.
2	Președinte de ședință		Se trece la punctul 2 din ordinea de zi : aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Voineasa din data de 27.05.2021. Președinte de ședință : Supun în atenția consilierilor locali procesul –verbal ale ședinței. Cine are adăugări, modificări sau completări ? Dl. Cristescu Flavius –Mihai :am o obiecție la punctul 5 ” P.H. privind :mandatarea Primarului comunei Voineasa să angajeze pe perioada determinată un avocat, care să asigure consultanță și asistență de specialitate și să reprezinte în fața instanțelor de judecată, interesele Consiliului Local Voineasa, ale Primarului comunei Voineasa și ale Primăriei comunei Voineasa în cauzele în care aceste autorități publice locale și Unitatea Administrativ Teritorială, împreună sau separat, sunt sau vor fi implicate” în procesul verbal a s-a consemnat greșit că proiectul de hotărâre a fost votat in unanimitate. Eu am votat împotriva ! și am argumentat spunând că ultimul cuvânt în cazul angajarii unui avocat îl are Consiliul Local, ceea ce nu s-a consemnat în procesul verbal. În baza prevederilor art.138 alin.(15) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, se supune spre aprobare procesul- verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Voineasa din data de 27.05.2021, votează ”pentru” 8 consilieri și unul ”împotriva”(dl Cristescu Flavius-Mihai). În urma unor discuții contradictorii apărute în Consiliul local, dl.președinte de ședință-Filigean Nicolae, părăsește sala de ședințe. Dl. Beleş Nicolae: având în vedere că nu mai avem președinte de ședință propun alegerea unui președinte de ședință pentru continuarea dezbaterilor ! Se supune la vot propunerea dl. Beleş Nicolae. Se votează în unanimitate pentru alegerea unui nou președinte de ședință, pentru ședința din 30.06.2021. Dl. Veștemeanu Alexandru Adrian: îl propun pe dl. Buduleci Alexandru; Dl. Ianoș Virgil : îl propun pe dl.Stanciu Radu; Se supune la vot : dl. Stanciu Radu este votat cu un număr de 7 voturi pentru și unul împotriva, iar dl. Buduleci Alexandru este votat cu un vot pentru și șapte împotriva; Dl.Primar : dl. Stanciu Radu este ales președintele ședinței de astăzi! Se supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința ordinară din data de 30.06.2021, votează pentru în unanimitate, proiect care devine hotărâre cu 8 voturi”pentru”;

3	Primar Năstăsescu Gabriel- Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	<p>Dl. Președinte de ședință: Să trecem la punctul 3 de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 la HCL nr.40 din 30.07.2020- Asocierea comunei Voineasa cu orașul Brezoi și cu comunele Boișoara, Căineni, Perișani, Racovița, Titești și Malaia, în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Lotru-Țara Loviștei”</p> <p>Dl. Primar : În urma alegerilor locale din 2020, pentru respectarea dispozițiilor legale și statutare este necesară modificarea hotărârilor privind asocierea în sensul înlocuirii unor reprezentanți ai membrilor asociați și ai membrilor în Consiliul director.</p> <p>Președinte de ședință :supun la vot proiectul de hotărâre în forma propusă !</p> <p>Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali, proiect care devine hotărâre cu 8 voturi „pentru”.</p>
4	Primar Năstăsescu Gabriel- Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	<p>Se trece la punctul 4 din ordinea de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul de concesiune nr.3690/03.08.2020 încheiat între Comuna Voineasa în calitate de concedent și ANNABELLA S.R.L în calitate de concesionar;</p> <p>Dl.primar : Prin acest act adițional la art.1, alin(2)din contractul de concesiune nr.3690/2020, încheiat între Comuna Voineasa în calitate de concedent și ANNABELLA S.R.L în calitate de concesionar-”condițiile și detaliile tehnice ale spațiului anexă de desfacere a produselor producătorilor locali, se vor stabili ulterior de comun acord între concedent și concesionar prin act adițional la contractul de concesiune, suprafața propusă fiind de 50mp” -se va adăuga un alineat nou, alin.(2^1) care va avea următorul cuprins :”Detaliile tehnice ale spațiului anexă de desfacere a produselor producătorilor locali, situat pe terenul concesionat din domeniul privat al comunei Voineasa, sunt prevăzute în anexa la prezentul act adițional (planul de amplasament și delimitare a imobilului și a releveu spațiu comercial+piață), anexe prezentate în materialele de ședință.</p> <p>Dl. Stanciu Radu : cine închiriază spatiul, noi sau Anabella ?</p> <p>Dl.Primar : Noi.</p> <p>Președinte de ședință :supun la vot proiectul de hotărâre în forma propusă .</p> <p>Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali, proiect care devine hotărâre cu 8 voturi „pentru”.</p>
5	Întrebări. Interpelări. Diverse.		<p>Dl președinte de ședință : aveți întrebări pentru dl.Primar ?</p> <p>Dl Mardale Ana Maria : dacă tot este gata Nomenclatorul stradal, propun ca fiecare gospodărie să primească număr.</p> <p>Dl Primar: avem 40 de indicatoare de străzi și 1200 plăcuțe din plastic, pe fiecare plăcuțe se va trece satul, strada și numărul.</p> <p>Dl. Veștemeanu Alexandru Adrian : eu am primit niște mesaje de la domnul dr. Teodosescu, dacă doriți vi le citesc.....i-am spus că o să ridic problema în Consiliul local.</p> <p>Dl. Ianoș Virgil :Lăsați că le știm, toti consilierii am primit aceste mesaje, suntem stresați de aceste persoane, nu înțeleg că noi am făcut tot ce am putut legal pentru dumnealor, mai mult de atât nu avem ce face.</p> <p>D-na Mardale Ana Maria : Consiliul local întotdeauna a susținut cabinetele medicale !</p> <p>Dl.Primar : Am cerut asistent comunitar, nu ne-au aprobat, am cerut punct de lucru pentru cabinetul d-lui dr, Teodosescu pe perioada pandemiei, a fost aprobat, funcționează și astăzi în Dispensar. Dl. doctor Teodosescu vrea cabinet medical la Voineasa, nu se poate, am făcut toate demersurile necesare, am primit răspuns negativ de la Ministerul Sănătății și de la Casa de Asigurări de Sănătate și Colegiul Medicilor . Ne- au răspuns conform legii în vigoare . La numărul de locuitor, comuna Voineasa are aprobat un singur cabinet medical, care este ocupat. Nu avem cum să-i ajutăm mai mult, dar nu ei nu înțeleg.</p> <p>D-na Mardale Ana Maria : Podul de la Piață ?</p> <p>Dl.Primar : La Compania Națională de Investiții avem în lista de sinteză aprobată Sala de sport și urmează Căminul Cultural. Pentru tot ce înseamnă infrastructură, vom face un singur proiect până la valoarea de 7 milioane de euro, unde va intra și Podul de la Piață.</p> <p>Dl.Stanciu Radu : atunci în acel proiect să băgăm trotuarele, parapetii și iluminatul public.</p> <p>Dl.Primar : cu iluminatul public am cam rezolvat.</p> <p>Dl.Veștemeanu : dacă ați terminat cu parcul din centru, să-l facem și pe cel din Voineșița.</p> <p>Dl.Primar : Îl facem, trebuie făcut, dar acolo este problema cu terenul, sunt vreo 6 proprietari.</p> <p>Dl.Primar : La primărie s-au făcut toate calculele, ne mai trebuie 54 mii lei.</p> <p>D-na Mardale Ana Maria : Valoare reală ?</p> <p>Dl.Primar : 400 mii fără TVA.</p> <p>D-na Mardale : 5 miliarde cu tot cu TVA.</p> <p>Dl.Primar : Planșeul de etaj în suprafață de 199 mp, trebuie dat jos că este făcut din papură și înlocuit cu rigips, numai refacerea tavanelor ne costă 47 mii de lei. Trebuie înlocuit parchetul la parter și gresia de la intrare.</p> <p>Dl.Tuță Paul : Dl. Primar de unde luați banii, când am împărțit banii în buget, nu am prevăzut</p>

			banii ăștia? Dl.Primar : Avem economii la salarii (salariile secretarului, juristei, postului de la impozite și taxe etc.) Dl. Buduleci Alexandru : La Obârșia Lotrului au început iarăși să se instaleze căsuțe. Propun să facem o comisie formată din membrii ai Consiliului local, jandarmi, și polițiști și să mergem pe teren să le dăm 15 zile termen să-și dărâme boșercile, dacă nu se vor conforma, le dărâmăm noi. Dl. Veștemeanu : vreau și eu să fac parte din comisie. Dl.Primar :o singură construcție este autorizată, restul vor fi ridicate. dl. Cristescu Flavius –Mihai : În minuta ședinței Consiliului local din data de 21.04.2021, doresc rectificarea rezultatului dezbaterilor respectiv la punc.2 în loc de ”P” să se treacă ”A”, iar la pct. 12.în loc de ”A” să se treacă ”P” în conformitate rezumatul dezbaterilor. Președintele de ședință declară ședința închisă. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal astăzi, 30.06.2021.
--	--	--	--

REZULTATUL DEZBATERILOR

Numele și prenumele	1	2	3	4															
BELEȚ NICOLAE	P	P	P	P															
BUDULECI ALEXANDRU	P	P	P	P															
CRISTESCU FLAVIUS- MIHAI	P	Î	P	P															
FILIGEAN NICOLAE	P	P	P	P															
IANOȘ TOMA-VIRGIL	P	P	P	P															
MARDALE ANA-MARIA	P	P	P	P															
MARDALE DUMITRU	P	P	P	P															
OPRESCU CORINA	P	P	P	P															
STANCIU RADU	P	P	P	P															
TUȚĂ GHEORGHE-PAUL	P	P	P	P															
VEȘTEMEANU ALEXANDRU-ADRIAN	P	P	P	P															

Nota = P=”pentru”; Î=”împotriva”; A=”abținere” (abținerile se numără la voturile împotriva)

DATA 30.06.2021

ÎNTOCMIT, Secrerar general delegat Comuna Voineasa,
Stănescu Marieta Verginica